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Kincs a ház falában
A debreceni Piac ucca 40 száma ház bontásakor 

a Iáiban elrejtett vaskazettában aranytallérokat 
talált egy nyulasi faibontó munkás

Kit illet a talált kincs?
Mint ismeretes a Hangya szövet­

kezet már régebben megvásárolta 
a Piac ucca 40 szám alatti úgy­
nevezett „Josinczy hazat“, hogy 
lebontva a telken lévő régi épü­
leteit oda egy modern nagy palo­
tát építsen.

A bontási munkálatokat az el­
múlt héten már meg is kezdték 
vitéz Bartha János és Kemény 
Béla építőmesterek, akik a bontást 
elvállaltak. Az öreg házat munká­
sok tömege Upte el és rövid idő 
elmúltával már csak a külső fa­
lak álltak a helyükön

A bontás alkalmával a régi é- 
pület falában több rejtett rekeszre 
bukkantak, melyek azonban jó­
részt üresek vo.tak. A munkáso­
kat vezető építőmesterek ennek 
dacára figyelmeztették a munká­
sokat, hogy óvatosan kezeljék u 
csákányt.

Ennek a háznak ugyanis legen­
dás hire volt. Szájról szájra járt 
az a monda, hogy az öreg ház fa- | 
lábán rengeteg kincs van elrejtve. 
Ezt a mende mondát igazolta az 
a lelet, melyet az épület tulajono- 
nosti báró josinczy Miklósné ha­
lála után találtak a lakás halijá­
nak ajtókeretében lévő titkos re­
keszben amikor is a feltárt fülkék­
ből mesés értékű ékszerek és nagy­
mennyiségű ezüst került napvilág­
ra.

A mostani ház.bontás alkalmá­
val is találtak a fa! egyik üregé 
ben egy 16 oldalra terjedő latinnyel- 
vü iratot, melyet megfejtés képen 
átadtak a Déri Muzeum igazgató 
ságának.

Szombaton délután öt óra táj 
ban az egyik munkás szenzációs 
felfedezést tett. Amint csákányával 
egy helyen bcleütött a falba fé­
mes csendülést tapasztalt. Óvato­
sabban kezdett dolgozni és csak­
hamar előkerült a falból egy acél 
ládikó, melynek lezárt fedelét az 
időközben összegyűlt munkások 
felfeszitették. Az acélládikó szín­
ükig tele volt vadonatúj, de ter­
mészetesen értéküket vesztett 
osztrák bankjegyekkel,

A láda fenekén pedig nagy­
mennyiségű aranypénz és érme 
hevert Az aranypénzek közül 
több darab a most forgalomban 
lévő 5 pengős nsgyságu a többi 
pedig 1 pengőnyi súlyú és nagy­
ságú volt

A szenzációs leletre a munká 
sok között valóságos zűrzavar ke­
letkezik Egymás kezéből tépték 
ki a papírpénzt és aranytallérokat. 
Mindenki akart magának szerezni 
a leletből, és a felizgult munkás­
tömeget alig lehetett lecsillapítani. 
Az esetnek azonnal hire futott vá­
rosszerte és a jólismert árverési 
hiénák és ócskasok pillanatok a 
latt a helyszínre érkeztek, és po­
tompénzéit kezdtek megvásárolni 
a muzeális értékű kincseket. Az 
aranypénzeket 5—10 pengős áron 
vásárolták össze és így a láda 
tartalma egykettőre kiürült.

A rendőrség amint értesült a 
dologról azonnal intézkedett, hogy 
a pénzeket a hiénák szolgáltassák 
be a biinügyi osztályvezetőnél. 
Egyben megindította a nyomozást 
az időközben eltűnt arnytallérok 
után.

Mint értesülünk a rendőrség 
erélyes intézkedése sikerrel járt és 
mar 18 darab aranypénzt beszol­
gáltattak a rendőrségen,

Egyelőre nem lehet tudni, hogy 
az aranypénzek milyen értéket 
képviselnek. Felületes becslés sze 
rint a legnagyobb tallérok értéke 
darabonként három ezer pengő 
körüli éltüknek.

A vaskazettában talált papírban- 
kók az úgynevezett Sebein forint 
értékű osztrák bankjegyek voltak, 
amelyek forgalma az 1830—50-es 
évek idejére esik. Az arynypénze- 
ket 1760 évben \ eiték, egyrészt 
Mária Terésia tallérok, . ásrészt 
egyéb osztrák érmék voltak, ame 

' lyek szintén a tizennyolcadik szá­
zad elején számítottak fizetési esz­
köz gyanánt.

A debreceni emlékek és légen- 
dák valósággal körülrajzzák ezt a 
régi házat. A köztudatban most 
csak mint a „Josinczy-ház“ sze­

repelt, pedig ez a ház Debrecen 
hírneves főbirájának néhai Ra- 
kovszky Dánielnek volt családi 
otthona. A ház 1840 ben került 
mint földszintes épület Rakovszky 
főbíró tulajdonába.

Annak idején Vay István és ne 
jétől Bernáth Klárától vásárolta. 
Néhány év múlva épített a régi 
alházra emeletet a debreceni főbi 
ró, aki a maga idejében igen csi­
nos külsejti kényelmes uriház bir­
tokosának mondotta magát. Ha­
lála után három leánya örökölte a 
csinos épületet, — majd utóbb 
nagyváradi báró Josinczy Miklós­
né s::. Ledohowszky Lujzáé lett a 
ház, A báróné aki világhírű szép 
asszony volt 83 éves korában 1915- 
ben halt meg Debrecenben.

Az ő halála után női ágon ro 
konai Rakovszky József gávai föld- 
birtokos, szelefarmosi Bodó Ignác, 
leöbábai Horváth (jyula és több 
oldalági rokon örökölte a házat, 
majd eladták az ingatlant egyhar- 
madrészben láczai Szabó Gusztáv- 
debreceni és dr. Szentmiklóssy Je­
nő és Andor vo’t szakoly! lako­
soknak. Végül a ház árverésen 
jutott a Hangya szövetkezethez.

Hajdusámsonban egy fiatalem­
ber meggondolatlanul ma hajnal­
ban eldobta magától az életet.Sze­
relmi bánata miatt felakasztotta 
magát és meghalt.

Madar Bálint 23 éves fiatal nap 
számos aki Szabó Géza gazdálko­
dónál volt alkalmazásban ma reg­
gelre az istállóban a tanyán fela­
kasztotta magát.

Mire öngyilkosságát észrevették 
már halott volt. Búcsúlevelet ha-

Történeti emlékeiből fel kel em- 
! liteni, hogy 1848-ban itt volt a 
j belügyminisztérium és a titkos 
i rendőrség hivatala, továbbá 1849 

évben az oroszok Debrecenbe be­
vonulása után ebben a házban la­
kott Paskievics orosz tábornok is. 
Az ötvenes hatvanas években e 
házban találkoztak a szabolcsi, 
bihari gentri családok, akik a te­
let töltötték az akkori tulajdono­
sok vendéglátó úri házánál. Való­
színű, hogy még sok érdekes do­
log fog a lebontás alkalmával a 
titokzatos házból előkerülni.

Á kincsleletre vonatkozó magán­
jogi szabályaink ngy intézkednek, 
hogy a talált kincs értékének egy- 
harmada a megtalálót, egyharma- 
da a telektulajdonost és egyhar • 

\ mada pedig az államkincstárt il- 
t léti meg. Ebben a kérdésben ér­

dekes jogi vita fog felmerülni,mert 
mint értesülünk, a vállalkozók: vi- 

S téz Bartha János és Kemény Bé- 
! la igényt tartanak a lelet egyhar- 

madára azon a elmen, hogy ők a 
bontásra kerütő épületet megvet­
ték és mint az épü'et tulajdonosait 
a kérdéses egyharmadrész őket il­
leti és nem a telektulajdonos Han­
gya Szövetkezetei,

1 gyolt hátra, amelyben bejelentette 
i öngyilkosságát s azt is, hogy sze­

relmi bánata miatt válik meg az 
élettől.

A csendőrség jelentette az ön- 
gyilkosságot a debreceni ügyész­
ségnek, ahol a temetési engedélyt 
kiadták.

A fiatal legény öngyilkossága 
j az egész faluban nagy részvétet 
■ keltett, mert mindenki derék, be* 

csületes embérnek tartotta.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

Szerelmi bánata miatt
felakasztotta magát

\
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A", ola: s j 1 ő R Stefani irodá­
nak »zzál a cáfo ai .val fo.Aiiko- 
zik, amely s érint n m i clel im g 
a valóságnak • z a kivesz teles. 
Bogy 01 
torna
a marra számúra A lapok eevbe-

resztelés nem más. mint annak a 
szervezett *ij ólihíj:ntnuuk u;yik 
megnyilvánul sa, amely az olasz­
angol tárgyalások sikerét akarja 
meghiúsítani.

»
A Grácból évi . ' utasok sze­

rint a stájer fővárosban riadókó- 
. . t

nemzeti szociálisén; gyűlést akar­
tak tartani. A városban teljes a 
rend.

*

A Daily Express ro.'i.ii Mus- 
r ol . i n.t ívta tót eb íigg ka t- 
cellár1, hogy látogassa meg Ró 
mában. Oias országban kittinő be­
nyomást keltett az az elösmerő 
hang, am- lyen az osztrák kar cel­
lát1 btszédébvn a Dúcéról megem­
lékezett.

Preysíng gróf, Berlin püspöke, 
az ...
magas egyhá. i méltóság a Vatikán 
vendége. Látogatását összefüggés­
be hozzák a németországi egyház- 
politikai c ernénj el ! e'.

*

Kemál Áíatürk k árra ági ' 
elnök j u.án I
kihallgatásé n fo tadta D e 
rög és ró tojad i vies jus o z 
miniszterelnököt, valamint Com- ) 
men román államtitkárt, akik a í 
Balkán szövetség szombaton kéz- 5 
dődo e; tekezle tére érkeztek An 
rába.

A kairói

nőknél, itt megcifoltu azt a hin, 
mintha Olaszországnak bizonyos 
szándékai volnának a Szuezi csa­
tornánál. *

Bukarestből jelentik t Az új­
ság iro t-Judiku u re függesztette 
zsid í tagjain d
dig, amig az állampolgárságok fe­
lülvizsgálása befejezést nem nyert.

Moszkvában rülbelül két
8zer
tak le, aki >et azzal vádolnak, hogy 
a mai szükséglethez tartozó cik­
keket megdrá ni tották.
3*0108 0 üOiäOEiOiiOaCDe
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5 A „abbé című iz 
U filmváltoz ta

5 p. örök titok
S Fedák Sári- -II órányi Ti zső— 
m Gárdáy—Sulyok Mária
2 Magyar világhtradó.
Q Előadások: 5, 7 és ü irákot

n vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Hindy holtán Mi
; ti .,viselője

lr aHas ve. .myfutásban Hindy 
Zoltán dr. a Nemz- ti Egység Part­
jának jelöltje nyerte el a kősze 
gi választókerülv. mandátumát.

A elmúlt vasai nap — mint 
hárman indul lak 

karéba a kőszegi mandátuméit: 
IP dv Zoltán NÉP, Kovács Sán­
dor ke re . tény párti S ur Laj ■ 

dt : ti. Az eredmény: pót- 
vai : ., Hindy és Kovács között.

A pőtv .Tisztás vazárnap zajlott 
;e. R g el 8 órakor megkezdődött 
a v.- .s.lókuraíe.ban a szavazás, 
.mely m= -JcnlVlé nyugodtan,'csen­

desen, zavar nőikül folyt le.
A reggeli órákban, sőt még dél­

ben is a szerencse Kovácsnak ked 
vez ■ . Az c! u részlete edroény 
tíz ‘-r ói vált ismeretessé, tikkor 
[in 1648 sza •;.» a volt, — 

ki-viic : k p dig 11072 Mindenki 
azt ,óso.ta : Kovács győz 

Délben J 2 urakor a szavazatok

állása a köveik enő volt:
- Hindy Zlotán 3188. Kovács Sáu* 

por 3623. Egy óra tájban megvál­
tozott a helyzet. Hindy mind több 
és több szavazatot kapott,

Félhatkor példátlanul izgalmas­
sá válta helyzet, Hindi Zoltán­
nak 5155 szavazata volt, Kovács­
nak hárommal r.evesebb: 5152.

Mindenki tudta, mindenki érez­
te, hogy ogy Két szavazaton dől 
el a mandátum sorsa. Egynegyed 
hétkor már mindenhol befejező­
dött a szavazás s Hindy Zoltán 
győzött 5158 szavazatot kapott, 
Kovács Sándor 2153 szavazatával 
szembei . i. y tehát Hindy öt szó­
többséget.! nyerte el a kőszegi 
mandátumot.

Politik.ti kor kbeu óriási érdek­
lődéssel kisérték a választást Nagy 
örömet keltett a mandátum ünne­
pélyes átadása hétfőn délben tör­
tént meg Kőszegen.

3EC3ÖC3iC38C3aC3BC38C3BC3SCDaC3iC3SC3*C3HC3*CZ)*C3*CDiC

A japánok heves harc után 
visszaverték a kínaiakat

A japán csapatok Sanzi tarto­
mányban bárom napon át tartó 
véres harc után visszaszorították a 
kínai csapatokat amelyek most 
déli irányban vonulnak vissza.

Ugyanakkor Sanzi tartomány 
délkeleti része felül egy másik ja­
pán híídnszlop tör előre és köz­
ve Ven közelről fenyegóti a kínai­
ak visszavonulásának útját.

lékét hirdet
a román király

Vasárnap a királyi palota trón- í szeretet jelenti.
üaa pélyesen kihirdették l Az eddigi választások során tá­

ti főjtián alkotmányt. j madt egyenetlenség verekedés és
Vasárnap a királyi palota trón- l gyilkosságok helyett Románia e- 

t érmé ben a ktr ly kijelentette. I zentul a nyugalom, a rend, a mun 
y az uj al otmány a békét az { ka es békés egvüttműködés kor- 

együttmükődést és a keresztényi szakát fogja ölni.“ 
DIOíOÍOSOlOSQIIOBOaOBOSOEOSOílOSOBOIOlC

ém választási h:rc a tolnai kerületben
Mi d i bban kiélesedik a to nai j Béla Turul fővezér és támogatója 

v nasztokerületben a harc. Lendvai j Rajniss Ferenc országgyűlési kép­

viselő a népgyülésekeri a le^erő- 
sobbon támadják. a Független 
Kisgazdapárt jelöltjét, Tuinav. 
Knefély »dönt, J

A Fiiggetle Kisgazdapárt vasár- 
nap több választási gyűlést tar 
tolt. Az egyik gyűlésen Klein 
Antal elmondta, hogy Rajnis F0. 
ronc a Független Kisgazdapárt so- 
gitségóvel lett annakidején képvi- 
selő.

Riesz Ádárn, Dulin Jenő, Din 
Lénárt, Payr Hugó beszéltek nie-, 
a népgyüléseken Tolnay-Knefély 
támogatására. J
•eeeeeeseeeeeeeeeeeeeeeeei

Hirdetmény.
Az állattartó közönség figyelmébe 

Értesítem a város érdekelt 
lakosságát, miszerint a m. kir. 
Földmivelesügyi Miniszter Ur a 
marhalevelek tulajdonjogi átruhá­
zása tekintetűben az eddig tudo­
mására hozott visszaélésük meg­
akadályozása céljából úgy rendel­
kezett, hogy az 1938. évi március 
hó 1 tői kezdődően a marhalevél­
lel már ellátott állat tulajdonjogi 
átruházása esetén az eladó (cseré­
be. ajándékbaadó, visszaadó stb) 
tartozik a tulajdonjogot a marha­
levél hátulsó oldalán a szerző ne­
vére átruháztatni,

A szerző csak az esetben tarto­
zik a tulajdon átruházási záradé­
kot megszerezni, ha marhalevéllel 
már ellátott állatot örökség, illetve 
hagyomány vagy bírói megítélés 
után, vagy hatóságilag elrendelt 
árverésen szerez meg, ha az állat­
nak az előző tulajdonos nevére 
szóló olyan marhalevele van, a- 
melynek hátulsó oldala tulajdon­
jog átruházási nyilatkozatot nem 
tartalmaz.

Közlöm az érdekelt közönség­
gel azt is, miszerint a marhalevél­
kezelők folyó évi március hó 1-től 
kezdődően minden egyes tulajdon- 
jogi átruházás alkalmával vizsgál­
ni fogják a marhalevelet bemuta­
tók személyazonosságát és a tulaj­
donjogi átruházást csak az eset­
ben eszközölhetik, ha azt maga az 
állat tulajdonosa, eladója kéri.

A marhalevél forgalom fenna­
kadás nélkül lebonyolítása céljából 
tehát kívánatos, hogy minden ál­
lateladó olyan igazolványt hord­
jon magával, amelyből személya­
zonossága kétséget kizáró módon 
megállapítható.

Debrecen, 1938 február hó 24.
Polgármester.

ü „U E I 0“-b a n

Piac ucca 22—24. 1 mpi a
cipők

Piac ucca ^22—24,

Sportcikkek, bőröndök, retiküíők, 
csei k£űZ leszerelések, harisnyák, kefeáruk

„UjOO“ itózpttaü jíileüroba, piac utca 44 sz.
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Nemzeti győzelem
a spanyol fronton

A ni mzetvédelmi minisztérium 
a kcleti.hadszintérről a következő-
ke* j 'lenti :

A llornu szakaszban az ellénség 
háromizben is támadást intézett a

bLJ es magaslat, valamint a Lata- 
iOsa magaslat ellen. A támadáso­
kat mind visszavertük és az el­
lenségnek súlyos vesztességet okoz­
tunk.

Zárt tárgyalás az orosházi 
kon)ri)üi)ista pörbeo

A szegedi törvényszék Sáray- 
tanácsa tegnap folytatta a monst­
re kommunista bünügy tárgyalá­
sát. A tárgyalás kezdetén a köz­
vádat képviselő dr. Liszkay Ló­
ránt királyi ügyész indítványozta, 
hogy a törvényszék a közrend

megóvása ügyében zárt tárgyalá­
sokat rendeljen el az iratok ismer­
tetésére.

Az ügyet tárgyaló kir törvény- 
széki tanács helyt is adott az ü- 
gyész indítványának és elrendelte 
a zárt tárgyalást.

Az „UNI0‘ Köz pop ti Hitgliroda
Örömmel tudatja i, t, tagjaival s mindenkivel, aki kitünően 

bevált hitelrendszerünket igénybe óhajtja venni, hogy sikerűit cégeink 
sorába megnyernünk

II]. Kndpfler Henrik
Gróf Dégenfeld-tér 9 sz. alatti

céget, ki a kiszolgálást már meg is kezdte.
ciVtg, porctlláo, zon>ái)Ctd*i)ytk 

és háztartási cikkekkel
dúsan és választékosán felszerelt raktárával.

reskedő fiú György, Budán And 
rás fm fiú Sándor, dr. lsépy Lász­
ló m. kir. honvédfőorvos leány 
Eszter, Láposi Imre keresk. leány 
Éva, Kovács László női szabó le­
ány Katalin, Kiss József fm leány 
Katalin.

Házasságok t Beke Károly 
lakatos—Csordás Juliánná, Kovács 
Gyula fm—Kardos Jolán, Biró 
Gyula fodrász — Pintér Piroska, 
Csige 8 ndor gazdáik—-Simon Ju- 

1 liánná. Gál János fm — Kovács 
í Juliánná, Ambrózi Gyula szoba- 
j festő — Miskolci Róza, Kecskés 

István fm—Varga Ilona, Kiss Mi­
hály fm--Molnár Mária, Nagy Im­
re ny. máv. tolatásvezető—Zsákai 
Margit, Kábái Imre ablaktisztitó- 
Schuller Teréz, Tokai Ferenc gazd. 
—Lámfalusi Katalin, Marchis Ist­
ván baromfikeltető— Bánszki Er­
zsébet, Szabó Béla bérautofuvaro- 
zó—Nagy Mária, Szendrei Sándor 
építési vállalkozó—Gacsárdi Juli­
ánná, Boróczki Dezső géplakatos- 
Balogh Irén.

Mérsékelt árak!
Uj hiteligénylést gyorsan intézünk 1

„Ujt30" Központi peiiroöa
Piac u 44 Telefon : 29 — 30.

Véletlenségből bor helyett 
marólúgot ivott

Különös természetű szerencsét­
lenség történt tegnap este Monos- 
torpilyiban. Srek Károly 00 éves 
gazdálkodó egyik szomszédjánál 
volt hivatalos születésnapra. Ez 
alkalommal többen voltak a tár­
saságban és a pincéből előkerült 
pgy kis jó borocska is. Mikor az 
11-6 köszöntő után ivásra került a 
sor, a jókedvet S ek Károly jaj- 
kiáltása törte meg.

A szerencsétlen ember elejtette 
kezéből az üres poharat és el vá­
gódott a földön. Az első pillana­
tokban nem tudták mi a baj, csak­
hamar kiderült, hoky Srek Ka­
rolnak olyan pohár jutott, amely­
ben előző nap a háziasszony ma-

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

rószódát olvasztott.
A pohárban még volt is méreg­

ből két centiméternyi, ahhoz töl­
tötték a bőit, amelyet a tragikus 
sorsú vendég megivott. A mula­
tozásnak csakhamar vége szakadt, 
Srek Károlyt hazaszállították, de 
mire orvos érkezett, a méreg meg­
ölte.
lOIOIOIOiOIOIOIOiC
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ZAKAII LEANDER 
uj, egzotikus világtiimje:

A torreádor 
szerelme
(La Habanera)

FOX világhiradó 
Előadások : 5. 7, 9 órakor!

Ä
Fedák Sári, Törzs Jenő stb. 

főszereplésével

Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

Fox világhiradó

lljtemeteésij
intízet
cégtulajdonos

pusztai József
KálVii)-tér 5. 

Telcfoo: 33-90
Megbízható és pontos 

kiszolgálás, szolid árak, 
exhumál, temet, szállít

SZÍNHÁZI MŰSOR:

,Szin

f avaszra
N ő i
Férfi

kabát, costüm 
ruha szövetek

és

felöltő és öltöny szö­
vetek a legújabb di- 
vatszinekben érkeztek

PETRIK
női és férfi divatüzletében

Szent Anna utca 5 szám

Szezonnyitó árak :
Divat angora P 2.60
Muslin selyem kendő P —.90 
Férfi öltöny szövet P 4.30 
Alsólepcdőro erős gyolcs P 1.55 
Damaszt abrosz P 2.90
Szalvéta 
Krepp törülköző

Sporteredmények i

Bocskai—Szeged 
Hungária—Nemzeti 
Ferec város—Szürketaxi 
Phöbus—Kispest 
Eli ktromos—ETO 
Törekvés—Budifok

mmm

Születések: Nagy József ko­
vács s fiú János, Klein Béla ke-

Az APOLLÓBAN
Ma a nagy magyar siker:

Február 28 án, hétfőn: 
pártoló I. Gálaest“.

Március 1 én, kedden A bérlet
22 számban: „Gázmérgezés a 
Domb-uccában“.

Március 2 án, szerdán B Lbérlet
23 azámban : „Gázmérgezés a 
Domb-uccában“.
o<xx><x>oo<><x><x><>o<>c>o<><><><x><><><>

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

o.oKmove—Báthory 
Pmáv—Textil 
MTK—Daac 
Nyvsc—Nytve 
D vsc—Buse
eeeeeeeeeeeeeeeeeei

Meghalt Dalmann Ferenc
Dalmann Ferenc, a debreceni 

pályaudvari vendéglő bérlője, va­
sárnap hosszas betegség után meg­
halt.

Az elhunyt érdemes és népsze­
rű tagja volt a debreceni vendég­
lős társadalomnak. Temetése va­
lószínűleg kedd 'n lesz a Közteme­
tőben.
oc<><xx><x><k><><>ooo<><x><xx><><x><x>

— Az agy és gerincvelő
megbetegedéseinek kezelésénél a 
réeróta bevált tisztán természetes
„Ferenc József“ keserüviz — 
korán reggel egy pohárral bevéve 
— a tápcsatornát alaposan kitisz­
títja, a további bélmüködést előse­
gíti a gyomorcmésztóst megjavít­
ja és fokozott anyagcserét ered­
ményez, Kétdzzze meg orvosát.

Mielőtt tüztlőszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

(íabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb szén telepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net,. mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. telefon : 24—49.
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1938. március 1.

Éltesebb embereknél, ikik
igen gyakran tel vannak tuvcdva, 
úgy az alhasi pangást, mint az 
emósztés renyheségét egy—esv 
pohár természetes „Ferenc Jó- 
eeef“ keseriiviz reggelenként en- 
gyomorra hévévé, rendszerint ha­
mar mérsékli, a rekeszizom em­
elkedését csökkenti, és a magas 
vérnyomást leszállítja. Kérdezze 
meg orvosát.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
Pctrikl)?! SZENTANNA-Ü 5

Üzleti könyvelt, leltár- 
papírjait

Springer boltban
legeiunyoseuneu beszerezheti 

a t ő u t c á n.

Országos Vásárok
Kedd március 1 Ítéli d, Cegléd, 

(állatvásár) Egyt r’, Gyomoré, Ilá 
rom fn, In ke,

Szerda március 2 Ajka, Berkesd. 
Biharnagybajom, Bükk, Heves (ál 
latvásár), Jánotháza (havivásár) 

Csütörtök máieius 3 Csabrendek.
Celldomölk (állatvásár) Csepreg, 
Encs, lhrány, Mélykút, Nagykál- 
ló, Ónod, Orosháza, Pacsa (havi­
vásár, Pulnők (havivásár) Söjtör 
Tiszafüred (havivásár),

Péntek március 4 Búj, Eger 
(havivásár), Gyoma, Gyöngyös (ha­
vi vásár), Hosszupereszteg, Oros 
háza.

Szombat március 5 Gjoma, Kis­
újszállás, (havivásár), Szegvar, Tá- 
piószentmárton, Vése.

tf

— Tűzifa, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u 3—f. 
Telefon 30—31.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörKölik, 

Dégenfeld-tér 11.

Halálozások : Nagy Kálmán­
ná r. kát. 54 eves, Baross u. 5 
Murvai Jolán r. kát. 2 éves, H j 
duböszörmény. Elekes Dezső gim. 
tanuló r. kát. 26 éves, Szoboszlói 
ut 17. Szegedi Juliánná ref. 47 
éves, Hajdúszoboszló, Rose De- 
zsőné izr. 49 éves Piac u. 58.

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
o6ss5®ae®o@®®e®®ee®eeeoee®eea®®eeeeeeeeoeeeeeeeeeeeeee<
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A rádió minden nap 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
ÍO'OO, 12'30, 4'46, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-Ü0, 1'20, 4'45 és 10 00-10-5 
kölötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, ÍO'IO ós 2‘40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő
5 Az uj olasz építészet,
5.30 Elsa Munthe Kaa énekel.
6 Munkásfélóra.
6.30 Hegedűs Gyula és cigányze­
nekara.
7.30 Felolvasás.
8 A Filharmóniai Társaság hang­
versenyének ismertetése és köz­
vetítése,
9.45 Kalmár Tibor jazzenekara. 
11.05 Egresi Sándor és zenekara.

Kedd
10 20 Leánykérés fogadásból.
10.45 A tavaszi kosztüm.
12 Déli harangszó.
12 02 Rácz Béla és cigányzeneka­
ra muzsikál.
1.30 Hanglemezek,
4,10 Asszonyok tanácsadója,
5 Laky Lajos dr. előadása.
5 30 Lies de Leeuw énekel.
6 Petrovácz Gyula előadása.
6.15: Farsangi népszokások,

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P, vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség 6« kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

rrar-

A derecske! kir. jársbiróság mint 
telekkönyvi hatóság
10242 — 1937 tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat

Alto di T.iKaiűKpenziar Debrecen 
ben vegrehaj tatónak özv. Giiinb t- 
um Mónié es társai végrehajtást 
szenvedők ellen indított végrehaj­
tási ügyében a telekkönyvi ható­
ság a végrehajtási árverést 3 500 
P tőkeköveteles és járulékai behaj­
tása végett a Konyár községben 
fekvő s a derecske! kir. járásbíró­
ság területén lévő. Konyár község­
ben fekvő s a konyári 99 sz. tkvi 
betétben A. II. 1 sor, 360 brsz, 
a. felvett kert a beltelekben 160 
négyszögöl, 2 sor 361 hrsz. a. fel­
vett lakház 123 ö. i. sz. a. udvar­
ral a Beltelekben 155 négyszögöl, 
3, sor 362 hrsz. a. felvett, lakház 
114 ö. i. sz. udvarral a Beltelek­
ben 453 négyszögöl területű és 
Grünbaum Mórné szül. Khon Amá­
lia, Grünbaum Pál, Grünbaum 
Márton, Grüabaum Andor, Grünba- 
um Lajos, Giünbaum Aranka ne­
vén álló ingatlanokra 4725 pengő 
kikiáltási árban özv. Grünbaum 
Mórné haszonélvezeti jogának fenn­
tartásával, amennyiben azonban a 
vételár 6336 pengő 18 fillért el 
nem érné, úgy az árverés hatály­
talanná válik és a nyomban meg­
tartandó uj árverésen az ingatla­
nok a bekebelezett haszonélvezeti 
jogra való tekintet nélkül bocsát­
tatnak árverés alá.

Az ingatlanok az Alföldi Taka 
rák pénztár Debrecenben, Szénási 
Gyula és Barcsai András érdeké­
ben a kikiáltási ár felénél alacso­
nyabb áron nem adhatók el.

Amenyiben az Alföldi Takarék- 
pénztár Debrecenben és Szénási 
Gyű a és Barcsai András végre­
hajtatok az árverést nem tartanák 
meg, a többi csatlakoztatott érdé 
kében az ingatlan k a következő 
képp-ii bocsáttatnak árverés alá:

A Faszerkereskedelmi rt érde­
kében a fenti ingatlanokból Grün- 
baum Mórné nevén álló öt tized 
illetőség 2362 P 50 f. kikiáltási 
árban.

Legkisebb vételár, melyen alul 
ezen illetőség einem adható : 1. A 
Fűszer kereskedő Imi rt. érdekében 
6336 pengő 18 fillér.

A Füszerkereskedelmi r, t. ér­
dekében a fenti ingatlanokból a 
Giünbaum Pál, Andor és Aranka 
nevén álló három-tized illetőség 
1417 P 50 fillér kikiáltási árban, 
az özv. Grünbaum Mórné javára 
bekebelezett haszonélvezeti jog 
fenntartásával, amennyiben azon­
ban ezen illetőség vételára a 6336 
pengő 12 fillért el nem éri, az ár­
verés hatálytalanná válik s a 
nyomban megtartandó uj árveré­
sen a haszonélvezeti jogra tekin­
tet nélkül kerül árverésre.

Legkisebb vétetár, amelyen alul 
ezen illetőség el nem árverezhető:

1. A Füszerkereskedelmi R. T. 
érdekében 6336 pengő 18 fillér.

A fenti ingatlanokból Grünbaum 
Mártont illető egy ti zed illetőség 
472 pengő 50 fillér kikiáltási ár­
ban özv. Grünbaum Mórné javára 
bekebelezett haszonélvezeti jog 
fenntartásával, amennyiben ezen 
illetőség vételára a 6336 pengő 18 
fillért el nem érné, az árverés ha­
tálytalanná válik és a nyomban 
megtartandó árverésen az ingat­
lan a bekebelezett haszoné)ve- 
zeti jogra tekintet nélkül lesz el­
árverezve,

Füszerkereskedelmi R.T.és Tóth 
Gyula ó-dekóben a konyári 99.sz.

tkvi betétben A 11 1 sor 360 hrsz 
a. felvett Kert a Reliefekben lőO 
négyszögöl, 2 sor 361 hrsz. a. fel. 
vett lak ház 123 ö. 1. sz. a. udvar­
ral a Beltelekben 15o négyszögöl 
3. sor 362. hrsz. a felvett Lakház 
114. ö. i sz. a udvarral a Lehe­
lekben 453 n. öl területű ingatlanuk­
ból a Giünbaum Lajos nevén álló 
egy tized rész illetőségre 472 p^Q 
fillér kikiáltási áron az özv. Grün- 
baum Mórné javára bekebelezett 
haszonélvezeti jog fenntartásával 
amennyiben azonban ezen illetőség 
vételára a 6336 P. 18 fillért el 
nem éri, az árverés hatálytalanná 
válik s a nyomban megtartandó 
uj árverésen e haszonélvezeti jog­
ra tekintet nélkül kerül árverésre, 

Legkisebb vételár, amelyen alól 
ezen illetőség el nem árverezhető: 
1. A Füszerkereskedelmi RT. ér­
dekében 6336 P. 18 fillér. 2. Tóth 
Gyula érdekében 12.586 P.18 fillér, 

Az árverést 1938 évi március 
hó 16 (tizenhat) napjának dél- 
előtt 10 órakor Konyár községhá­
zánál fogják megtartani,

Az árverésre kerülő ingatlanok 
és illetőségek a kikiáltási ár felé­
nél, illetve a megállapított legki­
sebb vételáraknál alacsonyabb 
áron nem adhatók el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 
százaléka, amelyet a magasabb 
ígéret ugyanannyi százalékára kell 
kiegészíteni.

Derecske, 1937. évi december 
hó 10 napján.

Dr. Stumpf Pál sk. kir. jbiró.
A kiadmány hiteléül: 

ifj. Hlnyánszky Gyula kiadó.

Kedden, szerdán : 
Wallace Beery, a világhírű karak­
terszínész nagy emberi alakítása:

Garcia futárja
Kísérő műsor:

Velencei kaland
Dick Powell, Joan Blondel, 

Adolphe Menjen iőszerep'ésével

ŐJÁRás

Prognózis,
Élénkebb délnyugati, később 

nyugati légáramlás, néhány he­
lyen eső. A hőmérséklet kissé e- 
melkedik.

ALFÖLD
A sterkesztAaórt Aa kiadásért feleli

Dr. DIÓ SZEGIIY JÁNOS
_______ ____lantulajdonoa
Nyomtatott; Dr DI08ZKGH Y JaNOS 

és Csuka László nyomda vállalatán ál,
___Debrecen Piac ucca 1,1 ««ám-

Fele 6« nyomdavezető Uanka LM«<á
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